

«В гостях у елки»

Цель занятия: формировать представление детей младшего дошкольного возраста о Новом годе, создать у детей праздничное настроение. Обогащать детей музыкальными впечатлениями, воспитывать интерес к музыке, желание слушать музыку и петь.

Задачи: Развивать эмоциональность и образность восприятия музыки через движения. Продолжать формировать способность воспринимать и воспроизводить движения, показываемые взрослым. Вызывать активность детей при пении.

Вот и наступила – зима. Это самое красивое время года и зимой такой прекрасный праздник — Новый год! Новый год – самый любимый, сказочный праздник, который ждут все дети, взрослые и каждая семья. Но никто так по особенному не ждёт новогоднего чуда, волшебных превращений, как наши дети.

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого .



Была Снегурочка, которая и проводила детей в зимнюю сказку. Здесь ребята встретились с самым долгожданным героем – Дедом Морозом, которому ребята были очень рады.



Елочка-иглочка, Свечи, мишура, Как здорово и весело Играет детвора!
Какой прекрасный Праздник, Веселый Новый год, И Дед Мороз С ребятами
Танцует и поёт!

В нашей группе царило праздничное настроение и проведенное занятие окунуло нас в сказку.

Дети пели песни, рассказывали стихи, танцевали. Были в гостях у деток ,Маша и Медведь. На празднике у всех было веселое настроение, зимняя сказка стала запоминающимся событием для всех.





Для всех прекрасна — елка, Всем — нравятся иголки, И шишки, и шары,
Средь яркой мишуры. Как здорово, отлично, Сам Дед Мороз — нам лично
Подарки принесет, И будет — Новый год!